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Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України «Про 

затвердження Примірного положення про порядок звітування керівників 

дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів 

перед педагогічним колективом та громадськістю» від 23.03.2005 р. № 178, на 

виконання Національної доктрини розвитку освіти (п. 3), наказу Міністерства 

освіти і науки України від 28.01.2005 р. № 55 «Про запровадження звітування 

керівників дошкільних, загальноосвітніх навчальних закладів»,  керівник має 

щороку звітувати про свою діяльність на загальних зборах педагогічного 

колективу, батьківського комітету та ради школи, громадськості. Таке 

звітування має на меті подальше утвердження відкритої і демократичної 

державно - громадської системи управління освіти, поєднання державного і 

громадського контролю за прозорістю прийняття й виконання 

управлінських рішень, запровадження колегіальної етики управлінської 

діяльності в школі, що базується на принципах взаємоповаги та позитивної 

мотивації. 

В своєму звіті я намагатимуся охопити основні напрямки своєї 

діяльності, звернути увагу на створення в школі належних умов для 

забезпечення рівного доступу для здобуття якісної освіти, тому що заклад 

вже 2 роки  працює  в умовах нової української школи, головна мета якої –

створити таку школу, у якій буде приємно навчатись і яка даватиме учням 

не тільки знання, а й вміння застосовувати їх у житті. Тому наше з вами 

завдання – створити таку нову школу, до якої приємно ходити учням, де 

прислухаються до їхньої думки, вчать критично мислити, не боятись 

висловлювати власну думку та бути відповідальними громадянами. 

Дух  школи, її кращі  традиції  і здобутки  визначають    педагогічні    

колективи  і  їх  виховання. Провідною    фігурою  у  реалізації  завдань, 

безперечно   виступає  вчитель, який   зобов’язаний  втілювати   в  життя  

всі  ідеї, забезпечувати  єдність  виховання  і  навчання  - основного  

принципу  школи.  

 Відразу  ж  хочу   відзначити, що  робота  керівника   і  колективу   

нероздільні   і   в  чомусь   керівник     направляє  колектив, а  ще  частіше   

саме  колектив    змушує   керівника   робити    ті, чи  інші  дії.  Тому,  

доповідаючи  про  свою   роботу, я весь  час   буду    опиратись    на  роботу  

колективу.   

Педагогічний колектив школи в поточному навчальному році 

проводив послідовну і цілеспрямовану роботу по виконанню завдань, 

визначених основними законодавчими та нормативними документами 

освітньої галузі, зокрема пов’язаними з реформою освіти: Законом України 
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«Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», концептуальними 

засадами Нової української школи, новим Державним стандартом 

початкової освіти, власною Концепцією та Програмою розвитку 

навчального закладу, перспективним та річним планом роботи школи, 

забезпечував оновлення змісту, форм і методів навчання, вдосконалення 

освітнього  процесу та його результативність. 

Працівники школи - це команда, яка  злагоджено працює для 

досягнення успіху. 

Керівник педагогічної команди школи  - забезпечує кооперацію 

зусиль учителів та батьків і відповідає за результати колективної роботи 

всієї команди. Головним завданням керівника є захист прав і інтересів дітей. 

Головною метою роботи педагогічної родини є досягнення такого рівня 

розвитку і навченості дитини, який відповідатиме її індивідуальним 

можливостям.  

Основна мета моєї діяльності, як керівника, у 2019/2020 н.р.: 

 Створення умов для навчання учнів школи, забезпечення реалізації 

прав громадян на здобуття початкової освіти; 

 Вдосконалення педагогічної системи школи відповідно до запитів 

батьків та учнів; 

 Забезпечення функціонування та розвитку школи , підвищення якості 

освіти та ефективності виховання і розвитку учнів. 

Враховуючи вимоги сьогодення, педагогічна діяльність школи 

спрямована на всебічний розвиток дитини, формування ключових та 

предметних компетентностей учнів,  утвердження загальнолюдських 

цінностей, розкриття потенційних можливостей і здібностей учнів. 

 В 2019-2020 навчальному році педагогічний колектив школи 

продовжив роботу над науково-методичною проблемою: «Розвиток 

педмайстерності учителя, його творчого потенціалу –  необхідний показник 

якості навчально-виховного процесу в  контексті впровадження 

компетентнісно зорієнтованого підходу в навчанні».  

На сьогодні  визначені  пріоритетні напрями і завдання  відповідно до 

вимог сучасності : 

1. Створення  оптимальних умов для всебічного розвитку особистості учня, 

його талантів, творчих та фізичних здібностей. 

2. Підвищення освітнього рівня учнів, формування цінностей і необхідних 

для успішної самореалізації компетентностей. 
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3. Забезпечення  активного  втілення в освітній  процес новітніх освітніх 

технологій навчання, передового педагогічного досвіду, інформаційно-

цифрових технологій. 

4. Забезпечення  умов для повноцінного фізичного, духовного здоров’я 

дітей, розвитку особистості дитини відповідно до національних та 

загальнолюдських цінностей. 

5. Виховання відповідальних громадян, які здатні до свідомого суспільного 

вибору та спрямування своєї діяльності на користь іншим людям і 

суспільству. 

6. Удосконалення системи національного виховання  як необхідної форми 

громадянського виховання.  

7. Продовження роботи із соціального захисту Дітей, які потрапили в тяжкі 

сімейні обставини. 

 

Управління закладом освіти 

  

У 2019-2020 навчальному році управління закладом було спрямовано 

на здійснення державної політики у галузі  освіти, збереження кількісних і 

якісних параметрів мережі, створення належних умов для навчання та 

виховання учнів, удосконалення змісту освітнього процесу, впровадження 

новітніх освітніх технологій навчання, всебічний розвиток учнів. 

 Управління школою здійснюється згідно річного плану роботи школи, 

плану внутрішкільного контролю та календарних планів вчителів і планів 

виховної роботи класних керівників. Така система планування сприяє 

досягненню ефективності та вдосконаленню навчально-виховного процесу 

й забезпечує планомірний розвиток школи. 

У  навчальному  закладі в наявності усі нормативно-правові 

документи, що регламентують діяльність  навчального закладу. З 

підключенням школи до мережі Інтернет стало можливим користуватися 

матеріалами сайтів Міністерства освіти і науки України,  відділу освіти, 

сайтами обласних інститутів післядипломної освіти, інших закладів освіти, 

що дає можливість оперативно й мобільно користуватися достовірною 

інформацією вчителям, вчасно знайомитися з новими документами та, 

навіть, їх проектами. Постійно оновлюється інформація на сайті  школи.  

        Контроль - це важлива, складна та об'єктивно необхідна функція 

управління. У школі ефективність здійснення контролю зумовлює якість 

реальних і подальше прогнозування бажаних показників розвитку закладу 

освіти, його навчально-виховного процесу та діяльності всього шкільного 

колективу. Контроль дозволяє тримати в полі зору управління найважливіші 
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питання школи, своєчасно реагувати на відхилення від норми та на 

негативні явища, знаходити невикористані резерви, підтримувати 

оптимально трудову атмосферу в колективі. У школі адміністрацією 

використовується багато різних форм контролю за станом навчально-

виховного процесу і, в першу чергу, таких традиційних як вивчення 

викладання стану предметів та виконання навчальних планів та програм, 

перевірка класних журналів, щоденників, поведінки, тощо. Аналіз 

результатів внутрішньошкільного контролю знаходить відображення у 

рішеннях педагогічної ради школи, відповідних наказах по навчальному 

закладу. Крім контролю за рівнем знань та навчальних досягнень учнів 

проводяться систематичні дослідження стану відвідування занять та стану 

навчальної дисципліни.  

  Враховуючи сучасні вимоги, стиль керівництва школою більш 

близький до демократичного, так як більшість рішень приймаються на 

основі врахування думки колективу й інтересів справи,  Дуже хочеться 

створити такий мікроклімат, коли успіхи кожного сприймаються позитивно, 

ініціатива й самостійність підтримується, повноваження делегуються. 

Директор школи у роботі з працівниками дотримується партнерського 

стилю керівництва. Проблеми обговорюються й виробляються різні 

варіанти рішення, з них обирається найбільш оптимальний, затверджується 

і в подальшому здійснюється. Основними формами спілкування є наради, 

індивідуальні бесіди, інформування. Контроль здійснюється не заради 

пошуку винних, а заради позитивного кінцевого результату. Переважають 

такі методи керівництва як порада, особистий приклад, похвала; ставлення 

до людей - шанобливе, вимогливість поєднується із справедливістю, 

спілкування ввічливе, поважливе, рідко з наказом.      

  У зв'язку з цим я надаю колегам більше самостійності, звісно  

відповідної  їхній кваліфікації і характеру роботи, створюю необхідні умови 

для самореалізації. У кожному зі своїх підлеглих бачу, насамперед, 

особистість у всьому розмаїтті її людських якостей і властивостей.  

            Протягом року проводилося вивчення стану викладання української 

мови, математики, інформатики, англійської мови, стан викладання у 2 та 4-

му класах.                    

          Матеріали за результатами перевірки були узагальнені наказом по 

школі, прийнято рекомендації щодо усунення недоліків, виявлених під час 

перевірки, намічені заходи щодо підвищення результативності роботи 

педагогів. 
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Укомплектованість  закладу   педагогічними  кадрами  протягом  

навчального  року  слід  відмітити, як  добру.  Всі   педагогічні   працівники  

мають  відповідну   педагогічну  освіту.   

Аналіз структури і мережі школи за 2019/2020 навчальний рік. 

Збереження контингенту. 

 

Інтеграція України до світового та європейського освітнього простору 

передбачає необхідність перегляду деяких підходів до навчання та 

виховання учнівської молоді, аналізу чинників, що гальмують підвищення 

якості навчання, права на рівний доступ до загальної середньої освіти, 

формування життєспроможності особистості. Пріоритетними стають 

особистісно орієнтований, компетентнісний підходи, які покликані 

підготувати особистість, спроможну бути активною, здатною осмислено 

зберігати, самостійно відтворювати власну життєдіяльність, досягти 

життєвого успіху. 

Першочерговим завданням навчального закладу є задоволення потреб 

населення території обслуговування.. 

 На початок 2019/2020 навчального року у школі навчалося 25 учня, на 

кінець – 25 учнів: 1 клас – 7 учнів; 

                                2 клас – 5 учнів; 

                                3 клас – 5 учнів; 

                                4 клас – учнів і 1 учень на індивідуальній формі- 

педагогічний патронаж. 

 Спостерігається вплив демографічної ситуації на контингент учнів. 

Загальне зменшення кількості дітей на території обслуговування школи 

вплинуло й на мережу. Усі діти шкільного віку охоплені навчанням, 

здійснюється контроль за проведенням обліку дітей шкільного віку:  

збираються довідки-підтвердження про навчання, перевіряються списки 

дітей шкільного віку, складаються відповідні звіти за встановленою 

формою. 

          Простежуючи динаміку, з’ясовано, що учнівський контингент у 

зв’язку з низькою народжуваністю у попередні роки, особливостями, 

зменшується. Загальне зниження кількості учнів впливає на мережу 

навчального закладу,  що призводить до зменшення середньої 

наповнюваності класів, до зменшення  педагогічного навантаження 

вчителів. 

 Укомплектовано 4 класи.  Середня наповнюваність класів – 6 учнів.. 

Основними заходами щодо збереження контингенту учнів у 2018/2019 

навчальному році були: 
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 Організація обліку дітей і підлітків у мікрорайоні; 

 Організація роботи з підготовки дошкільників до навчання в школі. 

У 2020/2021 навчальному році планується функціонування 4 класів, у 

них очікується 29 учні. 

У школі створено всі умови для забезпечення гарантованого права 

громадян на здобуття освіти, для формування гармонійно розвиненої 

особистості, збагачення здібностей кожного учня. 

Виходячи з вищезазначеного, завдання педколективу щодо охоплення 

учнів навчанням наступні:  класним керівникам систематично 

контролювати відвідування учнями навчальних занять, продовжити 

практику розгляду даного питання на засіданні педрад,  вести індивідуальну 

роботу з батьками учнів, які часто пропускають навчальні заняття.  

 

Кадрова політика 

 

Відповідно до ст.45 Закону України «Про загальну середню освіту» 

кадрове забезпечення школи здійснюється в повній відповідності зі 

штатним розписом та навчальним планом. 

Кадрова політика спрямована на створення сприятливих умов для 

формування дієздатного колективу, розкриття та розвиток творчого 

потенціалу кожного вчителя, підвищення його кваліфікаційного рівня.  

У 2019/2020 навчальному році освітній процес у школі забезпечували 

7 педагогів. 5 основних вчителів і 2 зовнішні сумісники. З них  3 вчителя 

мають вищу кваліфікаційну категорію, 1- педагогічне звання «учитель-

методист», 2 - педагогічне звання «старший вчитель», 2 - вчителі мають 

першу кваліфікаційну категорію та 1 – спеціаліст другої кваліфікаційної 

категорії, 1-спеціаліст. Один учитель знаходиться у відпустці по догляду за 

дитиною. 

Забезпеченість  школи педагогічними кадрами відбувається за рахунок 

штатних працівників. 

 Основними мотивами розстановки педагогічних кадрів є 

 наступність в роботі вчителя; 

 його педагогічний досвід і кваліфікація 

 характер взаємин суб’єктів навчально-виховного процесу. 100% 

педагогів володіють інформаційно-цифровими  технологіями. 

 Розподіл навчального навантаження між учителями проведено 

відповідно до  кваліфікації за погодженням з профспілковим комітетом 

школи. 



 

8 

 

Кадрова політика спрямована на створення сприятливих умов для 

формування дієздатного колективу, розкриття та розвиток творчого 

потенціалу кожного вчителя, підвищення його кваліфікаційного рівня. 

 

Атестація педпрацівників 

 

Велику стимулюючу роль у професійному зростанні педкадрів 

відіграє атестація, яка сприяє моральному та матеріальному заохоченню 

педагогічних працівників, узагальненню та впровадженню досвіду кращих 

вчителів у практику навчання та виховання учнів. 

Атестація вчителя розглядається адміністрацією навчального закладу 

як вагомий елемент внутрішкільного контролю і крок до якісної освіти та 

здійснюється відповідно до нормативних документів. Атестація 

педагогічних працівників Слобідської початкової школи у 2019/2020 

навчальному році здійснювалася відповідно до Типового положення про 

атестацію педагогічних працівників, затвердженого наказом Міністерства 

освіти і науки України від 06.10.2010 № 930, зареєстрованим у Міністерстві 

юстиції України 14.12.2010 за            № 1255/18550 (із змінами), наказу 

Міністерства освіти і науки України від 08.08.2013 № 1135 «Про 

затвердження змін до Типового положення про атестацію педагогічних 

працівників», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 16 серпня 

2013 р. за № 1417/23949  

За перспективним графіком проходження атестації у 2019/2020  

навчальному році атестувався 1 учитель,  та відповідно до  Типового 

положення про атестацію педагогічних працівників було скориговано 

графік курсової перепідготовки, тепер кожен вчитель має щорічно 

підвищувати свою кваліфікацію, не менше 30 годин в рік. 

В період атестації вчителями на високому науково-методичному рівні 

були проведені відкриті уроки та виховні заходи. За результатами атестації : 

Підтверджено раніше присвоєну кваліфікаційну категорію «спеціаліст 

вищої категорії»  та присвоєне звання «учитель-методист» 

Виходячи з вимог сьогодення, педагогічний колектив   ефективно працює 

над впровадженням інноваційних технологій  навчання та виховання, а 

саме: технології  компетентнісного навчання, рівневої диференціації, 

розвитку критичного мислення, інформаційно-цифрових  технологій 

навчання, ігрових технологій, проектних технологій.  

Колективом школи опрацьовано велику кількість науково-методичної 

літератури з метою ознайомлення з сучасними підходами до роботи в Новій 
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українській школі. Постійно проводиться консультаційна робота в межах 

шкільних методичних об’єднань.  

 

Підвищення кваліфікації 

 

Протягом кількох останніх років, працюючи відповідно до Закону 

«Про освіту», наша школа наполегливо прагне досягти гуманістичного 

характеру освіти, підпорядкування його цілей, змісту організації вільного 

розвитку особистості учня. Сьогодні педагоги вчаться бачити в дитині 

неповторну індивідуальність, формування якої в кожному окремому 

випадку є особливим завданням. Освіта набуває особистісно орієнтованого 

компетентнісного характеру. ЇЇ завдання – виховати творчу людину, яка 

надалі сама продовжить процес виховання шляхом самовиховання та 

самовдосконалення. 

Важливо, щоб школа не примушувала учнів пристосовуватися до 

своїх планів і новацій, бажань і можливостей учителів, а, навпаки. Форми і 

способи організації освітньої діяльності відповідали рівню розвитку 

підготовки учнів, їхнім здібностям, інтересам. Саме над цим і працює наш 

педколектив, члени якого постійно підвищують свій професійний рівень на 

курсах кваліфікації. 

Протягом 2019-2020 навчального року особлива увага адміністрації 

школи приділялась росту педагогічної майстерності вчителів через 

самоосвітню діяльність, курсову перепідготовку,  у роботі семінарів різних 

рівнів, атестацію педагогічних працівників. 

Так, у цьому навчальному році курсову перепідготовку пройшли 4 

вчителі, всі  вчителі брали участь у проектах професійного розвитку у між 

атестаційний період, вебінарах, науково-практичних семінарах районного 

рівня. 

100 % вчителів пройшли онлайн-курси на освітній платформі EDERA з 

тем: 

 Робота вчителів початкових класів з дітьми з особливими освітніми 

потребами. 

 Домедична допомога 

 Недискримінаційний підхід у навчанні. 

 Онлайн-курси для вчителів початкових класів. 

 Онлайн-курси для вчителів англійської мови. 

В рамках реалізації державної політики у сфері реформування 

загальної шкільної освіти, вчителі початкових класів, англійської мови, 
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пройшли курси підвищення  рівня професійної компетентності педагогічних 

працівників, які навчатимуть учнів перших класів у 2020-2021 н.р. та 

отримали сертифікати підвищення кваліфікації на засадах Концепції «Нова 

українська школа» 

Паралельно з курсовою перепідготовкою  організовувалось  навчання 

учителів  на  робочому місці, широко запроваджувалися різноманітні форми  

самоосвітньої діяльності.    

 

Методична робота 

 

Організація методичної роботи та її результативність в освітньому 

закладі відповідає законодавству, інструктивно-нормативним документам 

про роботу загальноосвітніх навчальних закладів. 

Її зміст спрямований на підвищення рівня теоретичної підготовки 

кожного вчителя, активізацію творчого потенціалу педагогічного колективу, 

засвоєння й упровадження в шкільну практику прогресивних технологій 

навчання та виховання, перспективного педагогічного досвіду, підвищення 

результативності педагогічної праці шляхом проведення наступних заходів: 

 Засідання педагогічних рад 

 Проведення науково-практичних семінарів 

 Організація та проведення предметних тижнів 

 Проходження курсів підвищення кваліфікації педагогів 

 Участь у конкурсах фахової майстерності 

 Організація самоосвітньої діяльності, атестація педагогів 

 Вивчення, узагальнення та поширення передового педагогічного 

досвіду 

 

На запланованих засіданнях методичних об’єднань були обговорені 

такі організаційні питання:  

• Зміни в навчальних програмах; 

• Впровадження нового Державного стандарту початкової школи; 

• Концепцію «Нова українська школа»; 

• Закон України «Про освіту»; 

• Положення про сертифікацію педагогічних працівників,  

• Типових освітніх програм для  1-2,  3-4 класів. 

• Підготовка та проведення олімпіад, предметних тижнів, завдань 

державної підсумкової атестації у 4 класі. 

       Недоліками в роботі методичних об’єднань є відсутність систематичної 
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індивідуальної роботи з учнями низького рівня навченості й недостатня 

робота зі здібними учнями, не завжди враховуються психологічні 

особливості дітей.  

Виходячи з цього, вирішено продовжити роботу над  проблемною  

темою: «Розвиток педмайстерності учителя, його творчого потенціалу –  

необхідний показник якості навчально-виховного процесу в  контексті 

впровадження компетентнісно зорієнтованого підходу в навчанні» та 

визначено загальні напрями в організації методичної роботи: підвищення 

педагогічної майстерності вчителів через оптимальну структуру науково-

методичної роботи, удосконалення професійної компетентності кожного 

вчителя, розвитку їх творчої ініціативи; упровадження в навчально-

виховний процес досягнень перспективного педагогічного досвіду, 

інноваційних проектів, новітніх технологій та забезпечення їх практичної 

реалізації; забезпечення реалізації принципів гуманізації, демократизації та 

спрямованість процесу навчання на розвиток особистості учня.  

Учні 4 класу через карантин були звільнені від проходження державної 

підсумковох атестації . 

Оцінювання  навчальних досягнень учнів здійснюється згідно з 

Критеріями оцінювання навчальних досягнень учнів, затвердженими 

Міністерством освіти і науки України. Оцінювалися лише учні  3 і 4 класів. 

    

Аналіз виховної роботи за 2019-2020 н.р. 

 

Основною метою у вихованні учнів покладено формування 

громадянина, патріота, інтелектуально розвиненої, духовно і морально 

зрілої особистості, готової протистояти ворогам Батьківщини та 

асоціальним впливам, вправлятися з особистими проблемами, творити себе і 

оточуючий світ. 

  Протягом року виховна робота школи проводилася за 

 напрямками:  

 виховання патріотизму; 

 громадянське виховання; 

 превентивне виховання; 

 ціннісне ставлення до себе; 

 ціннісне ставлення до сім'ї, родини, людей; 

 ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави; 

 ціннісне ставлення до праці; 

 ціннісне ставлення до природи; 
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 ціннісне ставлення до культури і мистецтва. 

Діяльність  класних керівників 1-4 класів була спрямована на 

реалізацію головної мети: створення шкільного соціально-культурного 

освітнього середовища, яке сприяє розвитку інтелектуальних здібностей 

справжнього патріота своєї країни, зміцненню фізичного та духовного 

здоров’я підростаючого покоління та майбутніх захисників Батьківщини, 

формуванню навичок здорового способу життя у вихованців. 

Класні керівники працювали за індивідуальними планами виховної 

роботи,  змістовна наповнюваність яких відповідала віковим особливостям 

учнів. 

Згідно з напрямком „Здоров’я” в школі проходять різноманітні 

змагання, спортивні свята. Традиційно у вересні до Дня фізкультурника 

проводиться Олімпійський урок, День здоров’я, години спілкування 

«Подорож до країни Здоров’я», уроки - здоров’я «Про здоров’я дбаємо - 

дружніми зростаємо».  

З метою профілактики дитячого травматизму у вересні пройшов 

місячник „Увага! Діти – на дорозі!”, а в листопаді Тиждень безпеки 

дорожнього руху. Були проведені виховні години, години спілкування та 

бесіди з питань профілактики дитячого травматизму, відпрацювання правил 

переходу дороги учнями 1- 4 класів, конкурс малюнків «Твій друг – 

безпечний рух ».  В останні дні навчання кожної чверті, напередодні канікул 

проводяться дні безпеки життєдіяльності: проведення бесід с ОБЖ, з усіх 

видів профілактики дитячого травматизму. Ця робота фіксується в класних 

журналах на відповідних сторінках.  

Як свідчить досвід, успішним є поєднання роботи з охорони життя та 

здоров’я з проведенням практичних занять  з цивільної оборони та 

надзвичайних ситуацій та відпрацьовування евакуацій учнів та 

педагогічного колективу школи. Так, на початку навчального року було 

проведено навчальну евакуацію учнів школи, педагогічного колективу та 

технічного персоналу з будівлі школи. Під час цього навчання були 

виявлені певні недоліки, які потім було виправлено.  

Багато уваги приділяється патріотичному вихованню учнівської 

молоді. Метою такого виховання є становлення громадянина, патріота 

України, готового самовіддано розбудовувати її, як суверенну, незалежну, 

демократичну, правову, соціальну державу і забезпечувати її національну 

безпеку, знати свої права і обов’язки, цивілізовано відстоювати їх, сприяти 

єднанню українського народу, громадянському миру і злагоді в суспільстві. 

Для реалізації поставленої мети традиційно в школі проводяться заходи з 

національно – патріотичного виховання до «Дня миру», «Дня захисника 
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України», «Дня Збройних сил України», «Дня Соборності», «Революція 

Гідності», Всесвітнього дня вишиванки, зустрічі та вшанування воїнів АТО. 

Наша школи бере активну участь у благодійних акціях . 

 Не забувають учні школи про славетні козацькі подвиги. Вже 

традиційними стали «Козацькі забави».  

З метою національного виховання в школі в День української мови та 

писемності вчителями було проведно мовно-літературну вікторину «Ми - 

Українці». 

У грудні з цією ж метою проведено вже традиційний в нашій школі 

тиждень народознавства  свято «Миколай, Миколай, ти до нас завітай». 

Вчителі розуміють важливість і необхідність екологічного виховання, 

тому в позакласній роботі намагаються формувати бережливе ставлення 

учнів до природного середовища. Так, традиційними для нашої школи стали 

акції «За чисте довкілля» та «Школа – мій рідний дім», операції «Листя». 

Залучаючи учнів до таких заходів відбувається формування  почуття  

відповідальності за навколишнє середовище як національну і 

загальнолюдську цінність, виховується любов до природи. 

Класні керівники у класних журналах заповнювали щодня сторінку 

обліку відвідування учнями уроків, підбиваючи підсумки відвідування 

школи учнями кожного семестру.  

     Відповідно до Закону України «Про освіту» та на виконання наказу МОН 

України від 04 вересня 2003 року № 595 «Про вдосконалення постійного 

контролю за охопленням навчанням і виховання дітей» та з метою 

забезпечення конституційного права громадян на здобуття повної загальної 

освіти та вдосконалення постійного контролю за охопленням навчанням й 

вихованням дітей шкільного віку, в школі здійснюється контроль за 

відвідуванням учнями школи.  

Звичайно,  школа постійно потребує підтримки батьків. На жаль,  

деякі батьки залишаються  тільки спостерігачами, а то і взагалі 

перекладають свої обов’язки на школу. Причиною є не тільки матеріальне 

становище багатьох сімей, а й соціальні проблеми й не бажання допомагати 

своїм дітям. В школі постійно ведеться просвітницька робота з батьками. А 

саме:  

● батьківські збори ( 4  на рік з окремої теми); 

● загальношкільні збори-2 рази на рік, 

● індивідуальна робота та ін... 

         Виховання учня в школі і сім’ї - щоденний нерозривний процес. Тому 

педагогічний колектив працює у тісній співпраці з батьківським колективом 

з метою створення найсприятливіших умов для самореалізації та розвитку 
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школяра.   Класні керівники протягом  навчального року проводили 

батьківські збори, анкетування батьків та учнів. 

  Батьки є соціальним замовником школи, а тому беруть активну участь 

у навчально-виховному процесі. Вони є учасниками позакласних заходів, 

родинних свят.   

 

Стан охорони праці та безпеки життєдіяльності 

 

Робота з охорони праці, безпеки життєдіяльності, виробничої 

санітарії, профілактики травматизму дітей у побуті та під час навчально-

виховного процесу визначається в діяльності педколективу як одне з 

пріоритетних завдань і проводиться відповідно до Законів України «Про 

охорону праці», «Про дорожній рух», «Про пожежну безпеку», Державних 

санітарних правил і норм улаштування, утримання загальноосвітніх 

навчальних закладів та організацій навчально-виховного процесу й інших 

численних нормативних актів, які регламентують роботу школи з цих 

питань Стан роботи з охорони праці, техніки безпеки, виробничої санітарії 

під час навчально-виховного процесу в школі знаходиться під щоденним 

контролем адміністрації школи. 

На 01.09.2019 р. всі педагогічні працівники школи надали медичні 

книжки з дозволом приступити до  роботи. Питання охорони праці 

обговорюються на засіданнях педрад  та на нарадах при директорі. Запасні 

ключі від усіх шкільних приміщень у завгоспа школи. 

 Питання з безпеки життєдіяльності учнів під час літніх канікул, у 

побуті й громадських місцях, на вулиці обговорювалися на класних годинах 

в останій тиждень навчального року.  

Станом на вересень кожного року всі учні школи проходять медичний 

огляд лікарями-фахівцями із лабораторними дослідженнями, що 

підтверджується медичними довідками. Щомісячно учні 1-4 класів 

проходять перевірку на педикульоз. Захворювання педикульозом в школі 

немає.   

Постійно здійснюється контроль роботи систем забезпечення 

життєдіяльності будівлі школи. Оформлюються акти громадсько-

адміністративного контролю з охорони праці між адміністрацією та 

профкомом школи.  

Будівля школи та приміщення закладу, забезпечені первинними 

засобами пожежогасіння: вогнегасниками, пожежним інвентарем 

(пожежними щитами та стендами, пожежними відрами, ящиком  з піском 
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тощо). Вогнегасники наявні, перезаряджені,  розміщені у легкодоступних 

місцях, які унеможливлюють їх пошкодження. 

У школі розміщений план евакуації у разі небезпеки чи аварії. У 

квітні місяці на високому рівні, проводилась тренування евакуації під час 

проведення Дня цивільного захисту. 

Згідно санітарних, пожежних норм і правил, школою отримані 

Паспорти готовності школи до нового навчального року, акт опору ізоляції 

та контуру заземлення. 

Відповідно до Закону України “Про охорону праці” і Кодексу законів 

про працю України розроблено і затверджено посадові інструкції з охорони 

праці для всіх працівників школи. Проведено інструктажі з працівниками і 

учнями з техніки безпеки. Проведено вступні інструктажі  з охорони праці. 

Проведено первинні інструктажі  з охорони праці на робочому місці. 

На початку навчального року, напередодні канікул і святкових днів 

проводяться інструктажі з безпеки життєдіяльності серед учнів, 

відпрацьована програма вступного інструктажу. Регулярно мають місце 

цільові інструктажі з учнями перед екскурсіями, походами, спортивними 

змаганнями. Регулярно відбуваються цільові інструктажі з учнями перед 

екскурсіями, спортивними змаганнями. У школі в наявності необхідні 

журнали з реєстрації  інструктажів з питань охорони праці.  

У школі розроблено низку заходів щодо попередження травматизму 

учнів, ведеться відповідна робота з учителями. 

 

Інформатизація закладу 

 

 Відповідно до Закону України «Про Національну програму 

інформатизації», Указів Президента України «Про невідкладні заходи щодо 

забезпечення функціонування та розвитку освіти в Україні», «Про 

першочергові завдання щодо впровадження новітніх інформаційних 

технологій», «Про додаткові заходи щодо підвищення якості освіти», 

Концепції розвитку дистанційної освіти в Україні, пріоритетними 

напрямками діяльності закладу освіти в 2019/2020   навчальному році щодо 

впровадження нових освітніх технологій були: 

• упровадження інформаційних та комунікаційних мультимедійних  

технологій в освітній процес; 

• формування інформаційної культури учнів та педагогічних 

працівників, забезпечення їх інформаційних потреб; 

• удосконалення інформаційно-методичного забезпечення освітнього 

процесу; 
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• використання інформаційних технологій для розвитку дистанційного 

навчання. 

Головною метою закладу освіти є надання нового підходу до 

інформатизації системи освіти, що передбачає виконання наступних 

складових: 

- створення умов для оволодіння учнями та вчителями сучасними 

інформаційними і комунікаційними технологіями; 

- підвищення якості навчання завдяки використанню інформаційних 

ресурсів Internet; 

- створення умов для широкого впровадження нових інформаційних 

технологій в  навчальний процес; 

- підвищення ефективності управління навчальним закладом освіти. 

В школі використовується програма «КУРС: Школа», яка зареєстрована 

(Свідоцтво ВР № 01110 от 07.08.2009) та схвалена (№ 14/18-1597 від 

23.04.2010) Міністерством освіти та науки України для використання в 

загальноосвітніх навчальних закладах. Наша школа приєдналася до єдиної 

бази даних загальноосвітніх навчальних закладів. 

       У закладі забезпечено  функціонування офіційного сайту школи та його 

систематичне інформаційне наповнення. Відповідальним за функціонування 

офіційного сайту школи та його систематичне інформаційне наповнення 

призначено вчителя Девіду Р.П. 

На виконання ст.30 Закону України «Про освіту»-«Прозорість та 

інформаційна відкритість закладу освіти» створена нова сторінка на 

офіційному сайті школи, де розміщуються  матеріали для публічного 

ознайомлення. 

 Працює електронна пошта. Форми статистичної звітності 

підготовлені програмними засобами.  Ведеться база даних у програмному 

комплексі «Курс: Школа». 

 Що стосується безпосередньо  освітнього процесу, то 

комп’ютеризація і інформатизація закладу на сьогодні задовольняє потреби 

освітнього процесу не в повному обсязі. У школі нема  комп’ютерного 

класу, мультимедійного обладнання, всі комп’ютери підключено до мережі 

Інтернет.  

 Процес впровадження ІКТ-технологій в освітній процес у цьому 

навчальному році значно активізувався. Більшість учителів протягом року 

провели ряд уроків з використанням інформаційних технологій.  

 При вивченні окремих тем учні отримували домашні завдання,  у ході 

виконання яких використовувався комп’ютер. Більшість позакласних 

заходів проводилися із використанням комп’ютерних презентацій. А від 
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початку карантину до закінчення навчального року вчителі працювали з 

учнями дистанційно . 

 

   

СПІВПРАЦЯ З БАТЬКАМИ. 

Виховання учня в школі і сім’ї - щоденний нерозривний процес. Тому 

педагогічний колектив працює у тісній співпраці з батьківським колективом 

з метою створення найсприятливіших умов для самореалізації та розвитку 

школяра.   Класні керівники протягом  навчального року проводили 

батьківські збори, анкетування батьків та учнів. 

 Батьки є соціальним замовником школи, а тому беруть активну 

участь у навчально-виховному процесі. Вони є учасниками позакласних 

заходів, родинних свят, хоча явка їх на такі свята, масові заходи   є низькою, 

високою вона є лише у початкових класах. 

Ураховуючи проведений аналіз, обговоривши стан навчально-виховної 

роботи, відповідно до районних методичної, виховної проблем педагогічний 

колектив  школи у новому 2020/2021 навчальному році буде продовжувати  

працювати над реалізацією єдиної педагогічної теми «Розвиток 

педмайстерності учителя, його творчого потенціалу –  необхідний показник 

якості навчально-виховного процесу в  контексті впровадження 

компетентнісно зорієнтованого підходу в навчанні». 

 

ЗБЕРЕЖЕННЯ І ЗМІЦНЕННЯ ЗДОРОВ'Я УЧНІВ ТА 

ПРАЦІВНИКІВ. 

 

            Медичне обслуговування учнів та працівників школи організовано 

відповідно до нормативно-правової бази.  

Вчителі   щорічно проходять поглиблений медичний огляд. Проходження 

медичного огляду фіксується в санітарних книжках установленого зразка,  

які реєструються і зберігаються у  медичної сестри. Порушень   у  

проходженні   медичних  оглядів    працівниками  школи     не  виявлялося,  

всі  вони  вчасно    його  проходять.  

    Щорічно діти також проходять медичне обстеження. За результатами 

медичного огляду на початку навчального року, відповідно до цих списків 

видається наказ по школі. З  числа учнів формуються групи  на уроках 

фізичного виховання   згідно рекомендацій лікаря.  

В класних журналах вклеєний окремий  «Листок здоров`я», в якому 

вказані результати медичного обстеження і рекомендації щодо занять на 

уроках фізичної культури  
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 Всі діти мають медичні картки, з відповідними записами про стан 

здоров’я. Всі вихованці мають щеплення відповідно до календаря щеплень. 

У планах виховної роботи кожного класного керівника є розділ 

«Заходи по збереженню життя і здоров'я дітей»,  де   запланована  певна 

робота оздоровчого характеру з класом. 

  Учнівські меблі школи відповідають віковим та фізіологічним 

особливостям учнів. У навчальних кабінетах дошки матові, освітлення 

закладу і класних приміщень частково відповідає санітарним нормам.  

 
ОРГАНІЗАЦІЯ ХАРЧУВАННЯ УЧНІВ У НАВЧАЛЬНОМУ ЗАКЛАДІ 

 

           Організація харчування учнів закладу регламентується  законами 

України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про охорону 

дитинства»,  Постановою Кабінету Міністрів України від 22.11.2004 № 1591 

«Про затвердження норм  харчування у навчальних та оздоровчих 

закладах», іншими нормативними документами. Згідно з вищезазначеними 

документами, учні 1-4 класів забезпечуються   одноразовим харчуванням: за 

бюджетні кошти – діти з малозабезпечених сімей, діти учасників АТО, а всі 

решта – за батьківські кошти на суму 20 гривень. Харчування здійснює 

приватний підприємець Швейка М.Д., яка обслуговує Кобаківський ліцей і 

харчує учнів нашої школи. На початку навчального року кухарем  було 

складено і затверджено в ДПСН перспективне двотижневе меню, відповідно 

за яким розробляється щоденне меню.  Розроблена  картотека страв. 

 Контроль за роботою їдальні здійснюється адміністрацією школи, 

батьківським комітетом школи.  Питання організації харчування періодично 

заслуховується на  загальношкільних батьківських зборах, засіданнях ради 

школи, нарадах при директорові. 

Суворо виконуються всі необхідні умови санітарного контролю за  

умовами харчування учнів, дотримується питний режим.Класні керівники 

систематично пояснюють батькам важливість гарячого харчування для 

збереження  здоров’я  дитини.  Скарг на організацію і здійснення 

харчування не поступало.  

 
ФІНАНСОВО-ГОСПОДАРСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ 

 

  На посаді керівника школи я працюю з 2012 року.    З того часу 

разом з колективом постійно  працюємо над удосконаленням матеріально-

технічної бази, підтриманню її у робочому стані.  
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Фінансування потреб школи проводиться централізованою 

бухгалтерією відділу освіти Косівської  РДА.    Вчасно  здійснювалися 

бухгалтерією проплата  за спожиті школою енергоносії.   На  протязі 

опалювального періоду школа повинна дотримуватись певних лімітів. 

Працівниками      централізованої бухгалтерії Косівського відділу освіти 

планово проводиться інвентаризація майна школи, зауважень щодо 

забезпечення його збереження та оприбуткування немає.      Завжди вчасно 

готується звітна документація,  матеріали    списуються  (за необхідності),  

або оприбутковуються. 

       Адміністрацією школи приділяється достатньо уваги естетичному 

вигляду навчального закладу.  Поступово оновлюються приміщення. 

Завдяки  наполегливій  роботі  працівників школи - наша школа має 

естетичний вигляд.  

На  початок навчального року для проведення поточного ремонту з 

районного бюджету було виділено 1265 гривень. За рахунок  батьківської 

допомоги та бюджетних коштів було зроблено поточний косметичний 

ремонт класних кімнат, коридору, туалету, спортивної кімнати та 

прміщення котельні.   За залучені спонсорські кошти було  пофарбовано 

огорожу біля школи. За спонсорські кошти кандидата в депутати було 

замінено вхідні двері до школи. Всього залучено 21770 гривень додаткових 

коштів.За рахунок бюджетних коштів укомплетований кабінет для 1-го 

класу (НУШ) технікою та наочністю, шкільними партами. 

Разом із заходами, спрямованими на економію бюджетних коштів, 

здійснювався пошук шляхів залучення позабюджетного фінансування. 

Протягом навчального року в школі було проведено заходи щодо 

економії бюджетних коштів: встановлено щоденний контроль за 

використанням енерго-, теплоресурсів; діє режим економії під час канікул, 

вихідних днів; відбулася заміна ламп розжарювання на енергозберігаючі - 

100%. 

    У новому навчальному році буде здійснюватися концентрація засобів і 

матеріальних ресурсів для створення подальшого розвитку школи. 

 

                                 Умови досягнення головних завдань школи 

     Найважливішою умовою досягнення головних завдань школи є 

комплексне вирішення проблем, пов`язаних зі структурою освіти, її змістом, 

науково-методичним, фінансовим, матеріально-технічним забезпеченням, а 

саме:  

- розвиток системи освіти як національної (філософія освіти, 

принципи, зміст);  

-  демократизація системи освіти; - орієнтація науково-методичної 

роботи вчителів на реалізацію сучасних ефективних педагогічних 
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технологій, передового педагогічного досвіду, яка забезпечує широку 

інтеграцію з освітніми системами України та зарубіжних країн;  

- пошук шляхів і способів диференціації та індивідуалізації навчання, 

розробка різних варіантів навчальних планів та програм;  

-  створення  оптимальних умов для розвитку інтересів, здібностей, 

творчості, виходячи із завдань програми «Обдаровані діти»;  

- створення в педагогічному колективі умов для креативної діяльності, 

атмосфери творчості, пошуку нових ідей у модернізації форм, методів і 

способів освітнього процесу шляхом науково-педагогічного та 

інформаційного забезпечення;  

-  створення атмосфери творчості та комфорту;  

- забезпечення школи сучасним комп`ютерним обладнанням і 

програмами, автоматизація процесу управління школою;  

- вирішення питань про додаткове фінансування школи з метою 

оновлення навчально-матеріальної бази, придбання програмно-методичного 

забезпечення. 

Складовими частинами єдиної педагогічної теми є:  

В управлінні:  

- створення оптимальних умов для здійснення педагогічними 

працівниками результативної самоосвітньої діяльності;   

- підвищення  рівня підготовки та проведення колективних форм 

роботи з метою подальшого вдосконалення дидактичної компетентності 

вчителів;  

- сприяння підвищенню загального рівня ІКТ-компетентності 

педагогів; активному впровадженню інноваційних технологій, спрямованих 

на розвиток особистості дитини та розкриття її інтелектуальних та творчих 

здібностей;  

- створення умов для педагогів-початківців з метою адаптації до 

навчально-виховного процесу;   

- забезпечення ефективних умов для особистісного і професійного 

зростання особистості педагога, досягнення ним вершин розвитку 

педагогічної діяльності.  

У навчанні:  

- реалізація принципу наступності у розвитку загальної освіти у 

зв’язку із запровадженням Державних стандартів початкової та базової 

загальної середньої освіти;  

- посилення здоров’язберігаючого аспекту навчально-виховного 

процесу шляхом активного використання певних технологій;  

- управління результатами та якістю навчання;  
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- удосконалення системи роботи з обдарованим учнями. 

У вихованні:  

- виховання потреби здорового способу життя;  

- педагогічна підтримка духовного, морального зростання школярів;  

- оптимізація співпраці педагогів та батьків школи.  

   

Адміністрація працює над створенням умов для використання 

інформаційно-комунікаційних технологій як у навчальному процесі, так і в 

управлінській діяльності. Пріоритетним завданням у новому навчальному 

році є підняття рівня комп’ютерної грамотності кожного вчителя та 

ефективне використання комп’ютерної техніки в навчально-виховному 

процесі.  

 

Я  беру  на  себе  сміливість   стверджувати, що  в  школі  створені  

умови  для  учнів, які  бажають   вчитись, які  мають  мотивацію  до  

навчання.    

Висловлюю щиру подяку за співпрацю всім: учителям — за творчість, 

за любов до своєї професії, батькам, спонсорам та благодійникам — за 

розуміння, підтримку і сподіваюсь на подальшу плідну співпрацю, 

технічному персоналу за їх щоденну працю, за чистоту в навчальному 

закладі та на території школи. 

 

 

 


